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IDŐRENDI BONTÁS 

Dátum Tevékenység Személyek 
2026. ápr. 23. Nyomtatott újság hozzánk jut - 
2026. máj. 05. Újság osztogatása Szerkesztőség 
2026. máj. 06. Weboldal újítása - 

SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

Előszó 

2025 őszétől vettem át a TéTéKás Nyúz főszerkesztői szerepkörét, és mit ne mondjak, izgalmas 
volt. Mivel ez a záróbeszámoló, kicsit lazábbra veszem a hangnemet, de nyugalom, leírok, 
mindent, amit kell. 

Toborzás 

Az Nyúz első mozzanata a szerkesztőség bővítése volt. Szeptember 22-én tartottunk egy kis 
ismerkedést bingóval, beszélgetéssel. Ekkor 2 taggal bővült a Szerkesztőség. A tanév során 
összesen 8 új taggal gyarapodtunk. 

Kutatók éjszakája-stand 

Az ősszel megrendezett kutatók éjszakáján képviseltük az újságot. Az eseményre készültek 
szerkesztőségi egyenpólók, ezzel növelve a csapat kohézióját. A standolás során matricákkal és 
újságokkal növeltük az újság ismertségét. 

Panelbeszélgetések 

November 12-én került sor az első nagyobb szabású eseményünkre. Meghívottaink Gózon Ákos, 
az Élet és Tudomány főszerkesztője és Reichardt Richárd, az ELTE PPK egyik oktatója volt. A 
Természetrajzi Múzeumban tartottunk egy kétórás beszélgetést a tudománykommunikációról. 

A második beszélgetés március 11-én volt, szintén a Természetrajzi Múzeumban. Solymosi 
Katalin, Nagy Beáta, Drjenovszky Zsófia és Béni Szabolcs voltak a meghívottak. Szintúgy közel 
kétórás beszélgetés kerekedett az eseményből, ahol terítékre kerültek a tudományos karrier mellett 
anyaságot vállaló nők nehézségei. 

Nyomtatott újság 

Április végén napvilágot látott a tavaszi nyomtatott Nyúz. Kéthónapos munka van benne: több 
cikk, keresztrejtvény, illusztrációk készült az újsághoz. Standolás útján juttatuk el minél több 
hallgatóhoz. 
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Médiajelenlét 

Mind a Facebookot, mind az Instagrom próbáltam fellendíteni. Az őszi szemeszter elején pár 
mémes tartalom egészen felkapott lett, aztán igyekeztem a tudomány/kultúrakommunikációt 
bevonni. Minden cikket posztokkal reklámoztunk. 

A saját eseményeink mellett a TTK HÖK szervezte rendezvényeket is hirdettük, ugyanakkor ha 
e-mailen keresztül kértek meg egy-egy esemény híresztelésére, azt is megtettük. 

Nem utolsó sorban dokumentáltuk ezen eseményeket fotók formájában. Például a 
kirándulásokról, egész kart érintő bulikról, fontosabb rendezvényekről nyúzos fotósok 
biztosították a felvételeket, melyek főleg Facebookon találhatóak meg. Utólag is köszönöm 
Kántor Flórának, Szilvasy Bencének és Kiss Bencének a képeket! 

Online cikkek, online Nyúz 

Az online weboldal kivirágzott ebben a tanévben. 40 cikk jelent meg, és hallgatói visszajelzések 
alapján, meglehetősen nagy volt az érdeklődés. 

Készültek tudománykommunikációs cikkek például az Artemis 2 idei küldetéséről és az 
endometriózisról, volt szó történelmi és kulturális témákról, többek közt a berlini falról és 
babonákról, illetve néhány versenyre és a TDK-ra is felhívtuk a hallgatók figyelmét a szavak 
erejével. Igen színes palettájú a Nyúz weboldala, így mindenki talál valamit magának. 

Főszerkesztőségem vége fele gondoltam, hagyok valamit az utókornak, és változtattam az oldal 
dizájnján. Különösen nagyot nem álmodtam ugyan, de felfrissítettem az arculatot. 

Kollaborálások (emailezés, RendKombiz, videózások, megosztások) 

A Szerkesztőségem mellett a HÖK más tagjaival is 
tartottam a kapcsolatot (lehetetlen lett volna nem 
ezt csinálni igazából, de jól hangzik). 

Első sorban a Rendezvényes és Kommunikációs 
Bizottsággal kollaboráltam. Főleg események 
hirdetésében, illetve egy-egy médiatartalom 
tervének kiötletelésével segítettem. Nem utolsó 
sorban néhány illusztrációval (főleg plakát) 
támogattam az eseményeket, amíg valamelyik nagy 
műértő a társaságból nem ítélte inkompatibilisnak 
a rajzstílusomat a HÖK arculatával (jk jk). 

Másodsorban a diákjóléti referens (Bencusom) 
munkásságát igyekeztem segíteni, szerintem vele dolgoztam együtt a legtöbbet. 

Ábra 1.: Regina, ahogy reggel 5-kor ímélezik 
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Egyéb nyalánkságok 

Decemberben egy újdonsággal traktáltuk a Nyúz követőit Instagramon és Facebookon: 
karácsonyig minden nap egy-egy ünnephez köthető érdekességet osztottunk meg, így létrehozva 
egy digitális kalendáriumot. Remélem, ez a szokás megmarad. 

Nem sokkal később a Nyúz neve alatt megjelent egy Buzzfeed-teszt is. Nem nagyléptékű projekt, 
de egész sok embert (közel ezret) mozgósított meg. Ez talán egy jó ötlet lehet az elkövetkezőkben 
a szociális média jelenlét növelése céljából. 

Pályázatom VS ami sikerült 

Na lássuk medvét: mit tudtam teljesíteni és mit volt üres ígéret? 

1. A pályázatomban említettem, hogy szeretnék szerkesztőségi beosztást, pontosabban 
minden hónapra előre bekészíteni, hogy mikor, hol mi jelenik meg és ki alkotja. Ez 
nagyobb részt megvalósult. Minden hónap végén tartottunk szerkesztőségi megbeszélést, 
ahol beterveztük napra pontosan, milyen cikkek fognak megjelenni a hónap folyamán. 
Pipa. Slay. 

Ábra 2.: Ahogy gyűléselünk a déli haliban. 

2. Említettem a nyúzos polót. Bár nem sikerült minden tagnak adni, elég sok író és 
szerkesztő elmondhatja, hogy van egy Nyúz logóval díszített pólója. Pipa. 

3. Dizájnújítás. Tekintsétek meg a Nyúz megújult oldalát, ha még nem tettétek (kulturálatlan 
disznók, hogy nem olvastok digitális újságot *köpéshang*). Pipa 

4. Az események területén félsikert arattunk. A pályázatomban kicsit túlkalkuláltam magam, 
és mertem túl ambiciózus lenni az ötletek számosságával. A nedves est (bár úgy hangzik, 
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mint egy átlagos kedd nálam) elmaradt. Még a főszerkesztői lét legelején voltam, korábban 
kellett volna megszervezni, mint ahogy magamhoz tértem. Nem kifogás, de magyarázat. A 
tanár-diák vitát sem sikerült megszervezni, pedig nekifogtunk az ötletelésnek. Az 
ásványtár-látogatás gondolata teljesen feledésbe merült, bár igyekeztem a Természetrajzi 
Múzeumot ismertebbé tenni. Egyedül a fórumok valósultak meg. Nem pipa. Nem slay. 

Zárszó 

Hát ez voltam én. Kicsit sárgább, kicsit savanyúbb, de legalább az enyém volt. A fogadóórákat 
megtartottam, e-mailen elérhető voltam, bármikor is (nyilván pont akkor küldtek mindig valamit, 
amikor bezártam az Outlookot, hogy úgy csináljak, mintha tanulnék vagy szakdogáznék). 

Mit ajánlanék az elkövetkezendőkben? Az újságot nem kell lenézni, igenis sok mindenre jó. 
Remélem, a jövőbeli kommunikációs referens (az alelnök egy hülye fogalom, ezt mindenki tudja) 
valóban több energiát fektet a közös és kiegyensúlyozott kommunikációba. Az elmúlt tanévben 
vért izzadva kellett könyörögnöm, hogy egy szál eseményt egyszer megosszanak a HÖK 
kommunikációs felületein, azonban a Nyúz minden eseményt megosztott, szükségszerűen 
többször is. 

És a másik bölcs tanács: a Főszerkesztő nem alárendeltje senkinek. Nem érdekel, hogy a 
következő ciklusban „új szabályok” lesznek, és a Főszerkesztő a Kommunikációs Referens alatt 
lesz (nem szexuálisan), az újság egy különálló egység. A Főszerkesztője definiálja, hogy mit 
képvisel és milyen irányzatot vesz. 

Ezzel emeltem poharam, pofám befogtam, magam mögött a Hali ajtót becsuktam. A fent írtakat 
ne sértésnek vegyétek, csak le mertem írni a véleményem. 
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Utószó 

Szeretném megköszönni a Szerkesztőség aktív tagjainak a munkát! 

Köszönöm a szerkesztőknek, Fritz Petrának, Czégé Emesének és Dávid Zsófiának, hogy minden 
cikket tüzetesen átnéztek! Köszönöm az íróknak a csodás cikkeket, név szerint Kántor Flórának, 
Vlasits Eszternek, Vass Boglárkának, Kiss Bencének, Dencső Dorinának, Lukács Hannának, 
Császár Kincsőnek, Lugosi Csengének, Kurucz Barbinak, Baráth Máténak és Herzog Orsinak. 
Orsinak továbbá a videók és egyéb tartalmak gyártását is köszönöm (ROHADT NAGY 
NÉZETTSÉGŰEK azok a reelsek na). Meg persze a fotósokat sem felejtem ki: Kiss Bence, 
Szilvasy Bence, Kántor Flóra és Marosi Boti, köszönöm a képeket! 

Nem utolsó sorban hálás vagyok az együtt töltött időért, például a halis teázásokért Bencével és 
Rajmival, Danival, néhanapján Orsival. És Szász Bogi szintén nagy köszönetet érdemel, hiszen 
legkisebb nyavalygásommal is tudtam hozzáfordulni.  

 

Kelt: Budapest, 2026. május 03. 

Krecht Hanna Regina 

TéTéKás Nyúz főszerkesztő 

ELTE TTK HÖK 

foszerkeszto@ttkhok.elte.hu  
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Ez eskü olyan, mint egy mugshot. 
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